



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве малолетней

18 мая 2022 года, в квартире одного из домов в поселке Васильево Зеленодольского района обнаружено тело 5-летней девочки с признаками насильственной смерти в виде следов побоев. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан к уголовной ответственности по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего) привлекается 38-летний сожитель матери ребенка.

По версии следствия, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый нанес девочке, являющейся инвалидом, несколько ударов рукой по голове. В результате полученных травм, ребенок скончался. Обнаружив, что девочка не подает признаков жизни, мать обратилась за медицинской помощью.

Причастность к совершению преступления обвиняемый не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1689501>